

Caderno de estudos LEGISLAÇÃO DENAL ESPECIAL

ATUALIZAÇÕES

Até **2024.6**, 18.10.2024

SUMÁRIO

ATUALIZAÇÃO 2024.6	4
Lei 7.210/84 - Lei de Execução Penal (LEP)	4
Lei 9.099/95 - Juizados Especiais Criminais	5
DL 3.688/41 - Lei das Contravenções Penais (LCP)	5
Lei 11.343/06 - Lei de Drogas	5
Lei 11.340/06 - Lei Maria da Penha	5
Lei 8.072/90 - Crimes Hediondos	5
Lei 10.826/03 - Crimes do Estatuto do Desarmamento	
Lei 12.830/13 - Investigação Criminal	6
Lei 9.296/96 - Interceptação Telefônica	
Lei 9.605/98 - Crimes Ambientais	6
ATUALIZAÇÃO 2024.5	7
Lei 7.210/84 - Lei de Execução Penal (LEP)	7
Lei 12.850/13 - Organização Criminosa	7
Lei 9.613/98 - Lavagem de Dinheiro	7
Lei 9.605/98 - Crimes Ambientais	7
Lei 9.503/97 - Crimes de Trânsito	
ATUALIZAÇÃO 2024.4	8
Lei 7.210/84 - Lei de Execução Penal (LEP)	8
Lei 9.099/95 - Juizados Especiais Criminais	8
Lei 12.850/13 - Organização Criminosa	8
Lei 11.343/06 - Lei de Drogas	8
Lei 11.340/06 - Lei Maria da Penha	8
Lei 14.344/22 - Lei Henry Borel	9
Lei 8.072/90 - Crimes Hediondos	9
Lei 9.455/97 - Lei de Tortura	9
Lei 10.826/03 - Estatuto do Desarmamento	9
Lei 9.613/98 - Lavagem de Dinheiro	9
Lei 12.830/13 - Investigação Criminal	9
Lei 9.296/96 - Interceptação Telefônica	9

Lei 9.605/98 - Crimes Ambientais	10
Lei 4.737/65 - Crimes Eleitorais	10
Lei 9.503/97 - Crimes de Trânsito	10
ATUALIZAÇÃO 2024.3	11
Lei 7.210/84 - Lei de Execução Penal	11
Lei 11.340/06 - Lei Maria da Penha	11
Lei 7.716/89 - Preconceito de Raça ou Cor	11
ATUALIZAÇÃO 2024.2	12
Lei 12.850/13 - Organização Criminosa	12
Lei 8.072/90 - Lei dos Crimes Hediondos	12
Lei 8.069/90 - Estatuto da Criança e do Adolescente	12
ATUALIZAÇÃO 2024.1	13
Lei 7.210/84 - Lei de Execução Penal (LEP)	13
Lei 9.099/95 - Juizados Especiais Criminais	13
Lei 12.850/13 - Organização Criminosa	14
Lei 13.869/19 - Abuso de Autoridade	14
Lei 11.343/06 - Lei de Drogas	14
Lei 11.340/06 - Lei Maria da Penha	15
Lei 14.344/22 - Lei Henry Borel	15
Lei 8.072/90 - Crimes Hediondos	15
Lei 10.826/03 - Estatuto do Desarmamento	15
Lei 9.613/98 - Lavagem de Dinheiro	16
Lei 8.069/90 - Crimes do ECA	16
Lei 9.605/98 - Crimes Ambientais	16
Lei 9.503/97 - Crimes de Trânsito.	16
Lei 10.671/03 - Crimes do Estatuto do Torcedor	16
Lei 14.597/23 - Crimes da Lei Geral do Esporte	17



Lei 7.210/84 - Lei de Execução Penal (LEP) ☐ MODIFICAÇÃO do COMENTÁRIO após o art. 2°. ☐ INCLUSÃO da TABELA "Cronologia da jurisprudência sobre execução provisória da pena" após o art. 4°. ☐ **EXCLUSÃO** do COMENTÁRIO e **INCLUSÃO** da TABELA "Jurisprudência sobre exame criminológico" após o art. 8°. ☐ MODIFICAÇÃO da TABELA "Súmulas sobre exame criminológico" após o art. 8° MODIFICAÇÃO da TABELA "Jornada de trabalho do preso" após o art. 33. ☐ **EXCLUSÃO** do COMENTÁRIO e **INCLUSÃO** da TABELA "Jurisprudência sobre a exigência objetiva do art. 37 da LEP - STF x STJ" após o art. 37. □ INCLUSÃO dos §§ 1° e 2° no art. 41, com redação dada pela Lei 14.994/24. □ INCLUSÃO da TABELA "Antes e depois da Lei 14.994/24 - Art. 41, § 1°, da LEP" após o art. 41, § 1°. □ INCLUSÃO da TABELA "Antes e depois da Lei 14.994/24 - Art. 41, § 2°, da LEP" e de COMENTÁRIO após o art. 41, § 2°. ☐ INCLUSÃO da TABELA "Falta grave e a utilização de aparelho celular durante o trabalho externo" e MODIFICAÇÃO da TABELA "Súmulas sobre falta grave" após o art. 52 □ INCLUSÃO do § 4º no art. 86, com redação dada pela Lei 14.994/24. □ INCLUSÃO da TABELA "Antes e depois da Lei 14.994/24 - Art. 86, § 4°, da LEP" e de COMENTÁRIO após o art. 86, § 4°. ☐ INCLUSÃO do inciso VI-A no art. 112, com redação dada pela Lei 14.994/24. □ INCLUSÃO da TABELA "Antes e depois da Lei 14.994/24 - Art. 112, VI-A, da LEP" e de COMENTÁRIO após o art. 112, VI-A. □ EXCLUSÃO da TABELA "Progressão de regime" e MODIFICAÇÃO da TABELA "Progressão de regime - Condições" após o art. 112. ☐ MODIFICAÇÃO da TABELA "É cabível a remição penal por aprovação no ENEM ao reeducando que já havia concluído o ensino médio antes de ingressar no sistema prisional?" após o art. 126. ☐ INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 131. □ INCLUSÃO do art. 146-E, com redação dada pela Lei 14.994/24. □ INCLUSÃO da TABELA "Antes e depois da Lei 14.994/24 - Art. 146-E da LEP" e de COMENTÁRIO após o art. 146-E.

□ INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 168.

■ EXCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 170.



Lei 9.099/95 - Juizados Especiais Criminais	
MODIFICAÇÃO da TABELA "Infrações penais de menor potencial ofensivo" após o art.61.	
□ INCLUSÃO da TABELA "Principais pontos da composição dos danos civis" após o art. 75.	
MODIFICAÇÃO de COMENTÁRIO após o art. 76.	
DL 3.688/41 - Lei das Contravenções Penais (LCP)	
□ INCLUSÃO dos §§ 1° e 2° no art. 21, com redação dada pela Lei 14.994/24.	
□ INCLUSÃO da TABELA "Antes e depois da Lei 14.994/24 - Art. 21, § 2°, da LCP" e de COMENTÁRIO após o art. 21, § 2°.	
Lei 11.343/06 - Lei de Drogas	
□ INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 28.	
MODIFICAÇÃO da TABELA "Jurisprudências relevantes sobre entrada da polícia em domicílio em casos de suspeita de traficância" após o art. 33.	
□ REVOGAÇÃO do § 2° do art. 62-A, nos termos da Lei 14.973/24.	
Lei 11.340/06 - Lei Maria da Penha	
EXCLUSÃO da TABELA "Natureza cautelar das medidas protetivas de urgência" e INCLUSÃO da TABELA "Jurisprudências relevantes sobre medidas protetivas de urgência na Lei Maria da Penha" após o art. 19.	
EXCLUSÃO da TABELA "Natureza das medidas cautelares" e INCLUSÃO da TABELA "Natureza das medidas protetivas de urgência do art. 22 da LMP" após o art. 22.	
MODIFICAÇÃO do art. 24-A, com redação dada pela Lei 14.994/24.	
□ INCLUSÃO da TABELA "Antes e depois da Lei 14.994/24 - Art. 24-A da Lei Maria da Penha" e de COMENTÁRIO após o art. 24-A.	
MODIFICAÇÃO da TABELA "Crimes em contexto de violência doméstica - Lei Henry Borel x Lei Maria da Penha" após o art. 24-A.	
Lei 8.072/90 - Crimes Hediondos	
MODIFICAÇÃO do inciso I e INCLUSÃO do inciso I-B no art. 1º, com redação dada pela Lei 14.994/24.	
□ INCLUSÃO da TABELA "Antes e depois da Lei 14.994/24 - Art. 1° da Lei de Crimes Hediondos" e de COMENTÁRIO após o art. 1°, I-B.	
■ MODIFICAÇÃO da TABELA "Crimes Hediondos" após o art. 1°.	
Lei 10.826/03 - Crimes do Estatuto do Desarmamento	
■ MODIFICAÇÃO do <i>caput</i> do art. 7°, com redação dada pela Lei 14.967/24.	

O



	SEUS CADERNOS DE ESTUDOS
MODIFICAÇÃO art. 23, § 4°, com redação dada pela Lei 14.967/24.	
Lei 12.830/13 - Investigação Criminal	
EXCLUSÃO do COMENTÁRIO e INCLUSÃO da TABELA "Indiciamento envolvendo autoridades com foro por prerrogativa de função" após o art. 2°.	
Lei 9.296/96 - Interceptação Telefônica	
MODIFICAÇÃO do COMENTÁRIO e INCLUSÃO de COMENTÁRIOS após o art. 5°.	
□ INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 6°, § 1°.	
MODIFICAÇÃO do COMENTÁRIO após o art. 8°-A, ^a 5°.	
Lei 9.605/98 - Crimes Ambientais	
MODIFICAÇÃO da TABELA "Sursis - Prazo de período de prova" após o art. 16.	
MODIFICAÇÃO do <i>caput</i> do art. 41, nos termos da Lei 14.944/24.	





Lei 7.210/84 - Lei de Execução Penal (LEP)	
EXCLUSÃO dos incisos I e III do <i>caput</i> do art. 122, nos termos da Lei 14.843/24.	
■ MODIFICAÇÃO da TABELA "Distinções das autorizações de saída" após o art. 125.	
Loi 12 950/17 Organização Criminosa	
Lei 12.850/13 - Organização Criminosa	
□ INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 4°, VI.	
Lei 9.613/98 - Lavagem de Dinheiro	
□ INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 7°, § 1°.	
Lei 9.605/98 - Crimes Ambientais	
□ INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 70, § 4°.	
Lei 9.503/97 - Crimes de Trânsito	
Lei 9.503/97 - Crimes de Trânsito □ INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 298.	
□ INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 298.	
□ INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 298. □ INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 302.	
 INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 298. INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 302. INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 303, § 1°. 	
 INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 298. INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 302. INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 303, § 1°. INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 303. 	
 INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 298. INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 302. INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 303, § 1°. INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 303. INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 306, § 1°. 	
 INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 298. INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 302. INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 303, § 1°. INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 303. INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 306, § 1°. INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 306, § 2°. 	
 INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 298. INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 302. INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 303, § 1°. INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 303. INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 306, § 1°. INCLUSÃO de COMENTÁRIOS após o art. 306, § 2°. INCLUSÃO de COMENTÁRIOS após o art. 306. EXCLUSÃO de COMENTÁRIOS após o art. 306. EXCLUSÃO de COMENTÁRIO e INCLUSÃO da TABELA "Crime de dirigir sem habilitação 	



Lei 7.210/84 - Lei de Execução Penal (LEP)	
□ MODIFICAÇÃO do título da TABELA "Regime Disciplinar Diferenciado (RDD)" para "Regime Disciplinar Diferenciado (RDD) - Antes e depois da Lei 13.964/19" após o art. 52.	
□ INCLUSÃO da TABELA "Regime Disciplinar Diferenciado (RDD)" após o art. 52.	
□ INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 170.	
Lei 9.099/95 - Juizados Especiais Criminais	
□ INCLUSÃO da TABELA "Recursos contra a decisão que rejeitar a denúncia - JECrim x CPP" após o art. 82.	
□ INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 76.	
□ INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 89, § 2°.	
□ INCLUSÃO de COMENTÁRIOS após o art. 89.	
Lei 12.850/13 - Organização Criminosa	
□ INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 2°, § 1°.	
☐ INCLUSÃO da TABELA "Perda automática e prazo de interdição do cargo público nas condenações" após o art. 2°.	
Lei 11.343/06 - Lei de Drogas	
Lei 11.343/06 - Lei de Drogas □ INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 17.	
□ INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 17.	
 □ INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 17. □ INCLUSÃO da TABELA "Inconstitucionalidade do art. 28 da Lei 11.343/06" após o art. 28. □ EXCLUSÃO da TABELA "Principais aspectos do crime de porte de droga para consumo 	
 INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 17. INCLUSÃO da TABELA "Inconstitucionalidade do art. 28 da Lei 11.343/06" após o art. 28. EXCLUSÃO da TABELA "Principais aspectos do crime de porte de droga para consumo próprio" após o art. 28. MODIFICAÇÃO das TABELAS "A condenação pelo art. 28 da Lei 11.343/06 não configura 	
 INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 17. INCLUSÃO da TABELA "Inconstitucionalidade do art. 28 da Lei 11.343/06" após o art. 28. EXCLUSÃO da TABELA "Principais aspectos do crime de porte de droga para consumo próprio" após o art. 28. MODIFICAÇÃO das TABELAS "A condenação pelo art. 28 da Lei 11.343/06 não configura reincidência" e "Jurisprudência sobre o crime do art. 28 da Lei de Drogas" após o art. 28. 	
 INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 17. INCLUSÃO da TABELA "Inconstitucionalidade do art. 28 da Lei 11.343/06" após o art. 28. EXCLUSÃO da TABELA "Principais aspectos do crime de porte de droga para consumo próprio" após o art. 28. MODIFICAÇÃO das TABELAS "A condenação pelo art. 28 da Lei 11.343/06 não configura reincidência" e "Jurisprudência sobre o crime do art. 28 da Lei de Drogas" após o art. 28. INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 40, III. 	
 INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 17. INCLUSÃO da TABELA "Inconstitucionalidade do art. 28 da Lei 11.343/06" após o art. 28. EXCLUSÃO da TABELA "Principais aspectos do crime de porte de droga para consumo próprio" após o art. 28. MODIFICAÇÃO das TABELAS "A condenação pelo art. 28 da Lei 11.343/06 não configura reincidência" e "Jurisprudência sobre o crime do art. 28 da Lei de Drogas" após o art. 28. INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 40, III. INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 48, § 3°. 	
 INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 17. INCLUSÃO da TABELA "Inconstitucionalidade do art. 28 da Lei 11.343/06" após o art. 28. EXCLUSÃO da TABELA "Principais aspectos do crime de porte de droga para consumo próprio" após o art. 28. MODIFICAÇÃO das TABELAS "A condenação pelo art. 28 da Lei 11.343/06 não configura reincidência" e "Jurisprudência sobre o crime do art. 28 da Lei de Drogas" após o art. 28. INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 40, III. INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 48, § 3°. INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 50, § 1°. 	



	INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 17-A.		
	INCLUSÃO da TABELA "Medidas protetivas de urgência - Lei Henry Borel x Lei Maria da Penha" após o art. 19.		
	INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 22.		
	INCLUSÃO da TABELA "Crimes em contexto de violência doméstica - Lei Henry Borel x Lei Maria da Penha" após o art. 24-A.		
Le	ei 14.344/22 - Lei Henry Borel		
	INCLUSÃO do inciso VII no art. 5°, com redação dada pela Lei 14.826/24.		
	INCLUSÃO de COMENTÁRIO e da TABELA "Lei 14.826/24 - Parentalidade Positiva" após o art. 5°, VII.		
	INCLUSÃO da TABELA "Medidas protetivas de urgência - Lei Henry Borel x Lei Maria da Penha" após o art. 16.		
	INCLUSÃO da TABELA "Requisição, pela autoridade policial ao Ministério Público, de ação cautelar de antecipação de prova nas causas envolvendo violência contra criança e adolescente" após o art. 21, § 1°.		
	INCLUSÃO da TABELA "Crimes em contexto de violência doméstica - Lei Henry Borel x Lei Maria da Penha" após o art. 26.		
Le	ei 8.072/90 - Crimes Hediondos		
	INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 1°, I.		
Le	ei 9.455/97 - Lei de Tortura		
	INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 1°, § 1°.		
Le	ei 10.826/03 - Estatuto do Desarmamento		
	MODIFICAÇÃO do COMENTÁRIO e <mark>INCLUSÃO</mark> de COMENTÁRIO após o art. 10, § 1°.		
Le	ei 9.613/98 - Lavagem de Dinheiro		
	MODIFICAÇÃO da TABELA "Outras jurisprudências relevantes sobre lavagem de dinheiro" após o art. 1°.		
	INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 2°, § 1°.		
Le	ei 12.830/13 - Investigação Criminal		
	INCLUSÃO de COMENTÁRIOS após o art. 2°.		
Le	ei 9.296/96 - Interceptação Telefônica		
	INCLUSÃO de COMENTÁRIO anós o art. 8°-4 8 5°		



	SEUS CADERNOS DE ESTUDOS
Lei 8.069/90 - Crimes do ECA	
□ INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 243.	
Lei 9.605/98 - Crimes Ambientais	
□ INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 25, § 5°.	
Lei 4.737/65 - Crimes Eleitorais	
□ INCLUSÃO da TABELA "Gravação ambiental clandestina no processo eleitoral" antes do art. 289.	
□ INCLUSÃO da TABELA "Tipos penais - Código Penal x Código Eleitoral" após o art. 364.	
Lei 9.503/97 - Crimes de Trânsito	
□ INCLUSÃO da TABELA "Embriaguez e crimes no trânsito" após o art. 302, § 3°.	
□ INCLUSÃO de COMENTÁRIOS após o art. 306.	
□ INCLUSÃO de COMENTÁRIOS e da TABELA "Embriaguez ao volante x Direção sem habilitação x Entrega de direção de veículo a pessoa não habilitada" após o art. 309.	





Lei 7.210/84 - Lei de Execução Penal	
□ REVOGAÇÃO do art. 124, nos termos da Lei 14.843/24.	
Lei 11.340/06 - Lei Maria da Penha	
□ INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 2°.	
□ INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 24-A.	
Lei 7.716/89 - Preconceito de Raça ou Cor	
□ INCLUSÃO das TABELAS "Aplicação da Lei 7.716/89 às condutas homofóbicas e transfóbicas", "Racismo social", "Racismo x Preconceito x Discriminação" e "Racismo Individual x Institucional x Estrutural" após o art. 1°.	
□ INCLUSÃO da TABELA "Liberdade religiosa x Racismo: Proselitismo religioso x Incitação ao ódio" após o art. 20, § 2°-A.	





Lei 12.850/13 - Organização Criminosa			
□ INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 2°, § 1°.			
□ INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 2°, § 6°.			
■ MODIFICAÇÃO do COMENTÁRIO após o art. 2°, § 7°.			
Lei 8.072/90 - Lei dos Crimes Hediondos			
■ MODIFICAÇÃO do art. 1°, com redação dada pela Lei 14.811/24.			
MODIFICAÇÃO da TABELA "Crimes Hediondos" após o art. 1°.			
□ INCLUSÃO da TABELA "Também são considerados crimes hediondos - art. 1°, parágrafo único" após o art. 1°.			
Lei 8.069/90 - Estatuto da Criança e do Adolescente			
MODIFICAÇÃO do art. 240, com redação dada pela Lei 14.811/24.			
□ INCLUSÃO do art. 244-C, com redação dada pela Lei 14.811/24.			





Foram realizadas diversas alterações nos materiais, como redimensionamento de fontes, revisão de comentários e ajustes nas tabelas, melhorando toda a organização do conteúdo.

Nossa recomendação é a atualização completa do material pela nova edição (2024), mas caso não deseje substituir o seu material (edição 2023), listaremos aqui as alterações legislativas/jurisprudenciais mais recentes.

Lei 7.210/84 - Lei de Execução Penal (LEP)					
	INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 9°-A.				
	INCLUSÃO de COMENTÁRIO após a Seção I - Do Departamento Penitenciário Nacional.				
	INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 111.				
	INCLUSÃO da TABELA "Progressão de regime do condenado por crime hediondo com resultado morte e reincidente genérico, quando a condenação tenha ocorrido antes da entrada em do Pacote Anticrime" e da TABELA "É possível a execução em separado de cada uma das guias de execução" após o art. 112.				
	INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 123, inciso I.				
	INCLUSÃO da TABELA "Requisitos da saída temporária" após o art. 123.				
	INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 126, § 4°.				
	INCLUSÃO das TABELAS "Remição", "Remição pelo trabalho e a comprovação efetiva do cumprimento de carga laboral diária", "Remição de pena em virtude de curso na modalidade EaD", "Remição ficta" e "É cabível a remição penal por aprovação no ENEM ao reeducando que já havia concluído o ensino médio antes de ingressar no sistema prisional?" após o art. 126.				
	INCLUSÃO de COMENTÁRIOS após o art. 127.				
Le	Lei 9.099/95 - Juizados Especiais Criminais				
	INCLUSÃO das TABELAS "Polícia Rodoviária Federal pode lavrar termo circunstanciado de ocorrência (TCO)" e "Lei estadual pode autorizar que policiais militares e bombeiros militares lavrem TCO" após o art. 69.				
	INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 76.				
	INCLUSÃO da TABELA "O que acontece se a decisão da Turma Recursal disser respeito à interpretação de lei federal e contrariar entendimento consolidado ou mesmo sumulado do STJ?" após o art. 82.				
	INCLUSÃO da TABELA "Revogação da suspensão condicional do processo" e de COMENTÁRIO após o art. 89.				



Le	ei 12.850/13 - Organização Criminosa	
	INCLUSÃO de COMENTÁRIOS após o art. 2°, § 1°.	
	INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 2°, § 7°.	
	INCLUSÃO da TABELA "É legal o compartilhamento com a CGU de informações coletadas em inquérito em que se apura suposta prática de crimes de organização criminosa, lavagem de dinheiro e corrupção ativa e passiva" após o art. 3°.	
	INCLUSÃO das TABELAS "Utilidade e interesse público" e "A colaboração premiada não se submete à reserva de jurisdição" após o art. 3°-A.	
	INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 4°, § 14.	
	INCLUSÃO das TABELAS "Vítima não pode ser colaboradora", "Pessoa jurídica não pode ser colaboradora", "Acordo de colaboração premiada é título executivo judicial" e "É possível celebrar acordo de colaboração premiada em quaisquer condutas praticadas em concurso de agentes" após o art. 4°.	
	INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 7°, § 1°.	
	INCLUSÃO da TABELA "Jurisprudência relevante sobre impugnação do acordo de colaboração premiada" após o art. 7°.	
Le	ei 13.869/19 - Abuso de Autoridade	
	INCLUSÃO das TABELAS "Hipóteses em que é possível entrar na casa de alguém sem o consentimento do morador", "Providências que devem ser adotadas por policiais ao ingressarem no domicílio suspeito sem mandado judicial", "Principais conclusões do STJ sobre ingresso de policiais no domicílio na hipótese de suspeita de flagrância delitiva", "Jurisprudência relevante sobre entrada forçada em domicílio", "Pescaria probatória", "Jurisprudência relevante sobre pescaria probatória" e de COMENTÁRIO após o art. 22.	
Le	ei 11.343/06 - Lei de Drogas	
	INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 2°.	
	INCLUSÃO da TABELA "A condenação pelo art. 28 da Lei 11.343/06 não configura reincidência" e de COMENTÁRIO após o art. 28.	
	INCLUSÃO das TABELAS "Salvo-conduto para o plantio de maconha" e "O plantio e a aquisição das sementes da <i>cannabis sativa</i> , para fins medicinais, não configuram conduta criminosa" após o art. 31.	
	INCLUSÃO da TABELA "Tráfico de drogas é crime equiparado ao hediondo" antes do art. 33.	
	MODIFICAÇÃO da TABELA "Tráfico Privilegiado" após o art. 33.	
	INCLUSÃO das TABELAS "Jurisprudências relevantes sobre entrada da polícia em domicílio em casos de suspeita de traficância", "Local de ocultação da droga" e "Entendimentos recentes do STJ sobre indivíduo que combina a compra de drogas ou solicita a entrega de drogas enquanto cumpre pena em presídio – Tráfico consumado x Conduta atípica" após o art. 33.	
	INCLUSÃO de COMENTÁRIOS após o art. 35.	
	INCLUSÃO da TABELA "Escola fechada em razão da COVID-19" após o art. 40, inciso III.	



	INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 42.]
	INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 46.		
	INCLUSÃO da TABELA "Interrogatório do réu como último ato de instrução" após o art. 57.		
	INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 59.		
Le	ei 11.340/06 - Lei Maria da Penha		
	INCLUSÃO da TABELA "A Lei 11.340/06 é aplicável às mulheres trans em situação de violência doméstica" após o art. 5°.		
	INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 12-C.		
	INCLUSÃO da TABELA "Jurisprudências relevantes sobre audiência de retratação" após o art. 16.		
	INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 17.		
	INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 18, I.		
	INCLUSÃO da TABELA "Natureza cautelar das medidas protetivas" após o art. 19.		
	INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 21.		
	INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 22, inciso III.		
	INCLUSÃO da TABELA "Natureza das medidas cautelares do art. 22 da Lei Maria da Penha" e de COMENTÁRIO após o art. 22.		
	INCLUSÃO do inciso VI ao art. 23, com redação dada pela Lei 14.674/23.		
	INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 23.		
Lei 14.344/22 - Lei Henry Borel			
	INCLUSÃO da Lei 14.344/22, que dispõe sobre prevenção e enfrentamento da violência doméstica e familiar contra a criança e o adolescente.		
Le	ei 8.072/90 - Crimes Hediondos		
	INCLUSÃO do inciso VI ao art. 1º, com redação dada pela Lei 14.688/23.		
	INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 2°, § 2°.		
	INCLUSÃO das TABELAS "Crimes equiparados a hediondo" e "Tráfico privilegiado não é equiparado a hediondo" após o art. 2°.		
Le	ei 10.826/03 - Estatuto do Desarmamento		
	MODIFICAÇÃO do art. 6°, III e IV, conforme a ADC 38/DF, a ADI 5538/DF e a ADI 5948/DF e INCLUSÃO de COMENTÁRIO após estes artigos.		
	INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 16.		

O



Lei 9.613/98 - Lavagem de Dinheiro INCLUSÃO das TABELAS "Não é necessário que a pessoa que praticou a lavagem tenha sido a mesma que cometeu a infração penal antecedente" e "Jurisprudência sobre autolavagem (selflaundering)" após o art. 1°. Lei 8.069/90 - Crimes do ECA ☐ INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 244-B. Lei 9.605/98 - Crimes Ambientais □ INCLUSÃO das TABELAS "Responsabilidade penal da pessoa jurídica" e "Princípio da intranscendência da pena aplicado às pessoas jurídicas" após o art. 3°. ☐ INCLUSÃO da TABELA "Requisitos "para a substituição da PPL por PRD" após o art. 7°. ☐ INCLUSÃO da TABELA "Intervenção temporária de direito" após o art. 10. ☐ INCLUSÃO da TABELA "Apreensão dos produtos e dos instrumentos de infração administrativa ou de crime" após o art. 25. ☐ INCLUSÃO da TABELA "Práticas envolvendo animais" após o art. 37. ☐ INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 39. □ INCLUSÃO da TABELA "Jurisprudência relevante sobre competência para julgar crime ambiental" após o art. 40-A. ☐ EXCLUSÃO dos COMENTÁRIOS e INCLUSÃO da TABELA "Jurisprudência relevante sobre o delito do art. 48 da Lei 9.605/98" após o art. 48. □ INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 58. □ INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 72. ■ MODIFICAÇÃO do art. 73, nos termos da Lei 14.691/23. ☐ INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 79-A. Lei 9.503/97 - Crimes de Trânsito. □ INCLUSÃO de COMENTÁRIOS após o art. 302, § 1°. ☐ INCLUSÃO das TABELAS "Denúncia no caso de homicídio culposo deve apontar qual foi a conduta culposa" e "Aplicação do perdão judicial ao art. 302 do CTB" após o art. 302. ☐ INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 303, § 2°. □ INCLUSÃO de COMENTÁRIO após o art. 305. ☐ INCLUSÃO de COMENTÁRIOS após o art. 306. Lei 10.671/03 - Crimes do Estatuto do Torcedor EXCLUSÃO da Lei 10.671/03, nos termos da Lei 14.597/23 que revogou o Estatuto do

Torcedor e instituiu a Lei Geral do Esporte.



	SEOS CADERNOS DE ESTODOS
Lei 14.597/23 - Crimes da Lei Geral do Esporte	
INCLUSÃO dos arts. 165 a 172, que dispõem sobre os CRIMES CONTRA A ORDEM ECONÔMICA ESPORTIVA, e dos arts. 198 a 201, que dispõem sobre os CRIMES CONTRA A INTEGRIDADE E A PAZ NO ESPORTE.	

ACESSE NOSSO SITE PARA CONHECER TODOS OS MATERIAIS

www.legislacao360.com.br

MAIS CONTEÚDOS E ATUALIZAÇÕES!



